
Alcohol and Gaming 
Commission of Ontario 

Commission des alcools 

et des jeux de l’Ontario 

 
90 Sheppard Avenue East 
Suite 200 
Toronto ON M2N 0A4 
 
 

90, avenue Sheppard Est 
Bureau 200 
Toronto (Ontario)  M2N 0A4 

Tel./Tél. : 416 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll-free in Ontario/sans frais en Ontario 

Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Flamboro Downs Dundas 

Date     Mercredi, le 2 octobre 2019 Heure de 
départ 

18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 11 : Couvert (Temp. : 12 oC) 

État de la piste Course 1 à 3 : Bonne (Variante 2 s)   

Course 4 à 11 : Bonne (Variante 1 s) 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 

d’inscriptions  

121 

Paris mutuels $302,783 

Contact | 
Vétérinai
re     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Walker, Craig Hughes, Larry Counsell Kelly 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident 

pertinent).… 

BUREAU 
 
Nous avons reçu une demande de transfert entre les entraîneurs Joe Pereira et 
Gaetan Hebert, pour le cheval “Brookletsjustified”. La demande a été rejetée. 
 
Courses : 
 
Course 1 – Le #2, “Sex Appeal”, est arrivé avec de l’équipement brisé (pneu à plat). 
 
Course 2 – Examen des chevaux ayant fait des bris d’allure après le départ. Aucune 
infraction. Aucun placement n’est requis. 
 
Course 3 – Rien à signaler. 
 
Course 4 – Rien à signaler. 
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Course 5 – Le #2, “Topanga Canyon”, est arrivé distancé et devra se qualifier pour 
la performance. 
 
Course 6 – Rien à signaler. 
 
Course 7 – Rien à signaler. 
 
Course 8 – Enquête. Examen des bris du #7, “Shape Shifter”, après le poteau de ½ 
mille et allant vers celui de ¼ de mille. Il est arrivé en 4e position. Aucune infraction. 
Le #6, “Ride To Justice”, après le départ, il est arrivé en 3e position. Aucune 
infraction. Le #2, “Modern Mass”, après le départ, il est arrivé en 5e position. Aucune 
infraction. 
 
Vidéo pour l’enquête – https://youtu.be/0Fblculg1wI  
 
Le #5, “She Rocks Kemp”, n’est pas allé directement à l’écurie de prélèvement. 
L’entraîneur Richard Norman – Infraction à la règle 9.11 – Sanction pécuniaire de 
$200. SB 49393. 
 
Course 9 – Rien à signaler. 
 
Course 10 – Nouvel alcootest pour les meneurs de cette course. Les conducteurs 
Tyler Moore et Bruce Richardson ont été autorisés à se retirer de leurs courses. Le 
#6, “Evas Best Girl”, est arrivé avec de l’équipement brisé (pneu à plat). 
 
Course 11 – Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/0Fblculg1wI

